Zadaci:

1. Koliki tlak na podlogu vrši olovni valjak ((=11,3 g/cm3) koji leži na stranici (bazi) površine 0,02 m2 ? Visina valjka je 15 cm.   (Rj. 17 kPa)
2. Koliki tlak na podlogu vrši željezna kocka ((=7,8g/cm3), ako ima stranice duljine 30cm ?  (  Rj.  23,4 kPa )
3. Dječak mase 50 kg popeo se pomoću 30 stuba na brdo. Svaka stuba je visoka 30 cm. Koliku potencijalnu energiju ima dječak na vrhu brda? ( Rj. 4.5 kJ)
4. Na visini od 10 m nalazi se željezno i aluminijsko tijelo jednakih volumena iznosa 125 cm3 . Koje tijelo ima veću potencijalnu energiju i za koliko ? 
                  ((1=7,8 g/cm3 – željezo    (2=2,7 g/cm3 – aluminij     …..  željezo za ≈ 63J )
5. Koliki mora biti obujam bakrene kocke u cm3 da bi na visini od 2 metra imala potencijalnu energiju duplo veću od potencijalne energije zlatne kocke sa stranicom duljine 2 cm  na istoj visini? 

     (  zlato ….. (1=19,3 g/cm3  bakar…… (2= 8,96 g/cm3     …. Obujam bakrene kocke 34,46 cm3 )
6. Koliki rad izvrši dizalica kad podigne teret 2 tone na visinu od 120 cm ? (24 kJ)
7. Na koju je visinu podignuto 9 kutija praška za pranje ako je svaka teška 30 N i ako se je pritom izvršio ukupni rad od 5400 J ? (20 m)
8. Na gradilištu dizalica podigne betonski blok duljine 2 m, širine 1 m, debljine 10 cm na visinu od 8 m. Koliki rad izvrši dizalica ((=2200 kg/m3)     (Rj.45200 J)
9. Koliko je vremena potrebno dizalici od 18 kW da savlada visinu od 15 m ako je težina tereta 12000 N?   (10 s)
10. Kolika je snaga dječaka koji pri hodanju za dva sata učini 10000 koraka, a pri svakom koraku obavi rad od 40 J ? (55,55 W)
11. Dizalica podigne 20 m3 pijeska na visinu od 6 m za 1 sat. Odredite snagu koju mora imati motor dizalice da bi mogao obaviti taj rad? Gustoća pijeska je 1500 kg/m3. 
      (500 W)
12. Olovni komad dug 10 dm, širok 5 dm, visok 2 dm, treba podići 15 m visoko. Koliku snagu u kW mora imati dizalica ako vrijeme podizanja traje 10 s ? ((=11300 kg/m3)

(16,95 W)
13. Vodna turbina radi sa snagom od 52,5 kW ako na njezine lopatice svake sekunde padne 1,5 m3 vode. S koje visine voda pada na lopatice ? ( 3,5 m )
14. Radnik gura sanduk mase 56500 dag duž kosine visine 300 cm silom od 800 N. Sila trenja između sanduka i kosine je zanemariva. Koliko je dugačka kosina? 

      ….. i sl.
Teorija:

1. U čemu je razlika između mase tijela i težine tijela ?

2. Objasni razliku između hidrostatskog i aerostatskog tlaka ?

3. Kako glasi zakon očuvanja energije ?

4. Kako se energija može pohraniti … primjeri ?

5. Navedi neke vrste pretvorbe energije ?

6. Objasni vezu između rada i energije.

7. Koja je razlika između kinetičke energije i gravitacijske energije ?

8. Objasni što je snaga preko nekoliko primjera.

9. Čemu služi kosina, objasni na primjerima ?

10. Zašto je površina vode u čaši vodoravna ?

